

连战之子助选“五都”突遭枪击

脸部中弹被送医急救,无生命危险,蓝绿纷纷谴责



连战之子连胜文(资料图片)

六个国务院督察组将赴18省份查物价

据新华社电 11月底到12月20日,国务院办公厅会同多部门组成六个国务院督察组,将相继赴18个省区市督促检查工作。

据发展改革委有关部门负责人介绍,督查工作重点是调查了解有关地区价格总水平和重要商品供求及价格变动情况,督促各地认真贯彻落实《国务院关于稳定消费价格总水平保障群众基本生活的通知》精神,总结推广各地在发展生产、保障供应、加强监管、稳定价格、保障群众生活等方面的好经验、好做法,协调、指导地方完善政策,改进工作。

学前教育将实施三年行动计划

据新华社电 根据中国政府网日前公布的国务院关于当前发展学前教育的若干意见,我国将实施学前教育三年行动计划。

意见提出要多种渠道加大学前教育投入。财政性学前教育经费在同级财政性教育经费中要占合理比例,未来三年要有明显提高。各地根据实际研究制定公办幼儿园生均经费标准和生均财政拨款标准。各省(区、市)政府要深入调查,准确把握当地学前教育基本状况和存在的突出问题,科学测算入园需求和供需缺口,确定发展目标,分解年度任务,落实经费,以县为单位编制学前教育三年行动计划,有效缓解“入园难”。

上海特大火灾事故13名嫌疑人被批捕

据中新社电 记者昨日从上海市检察院获悉,26日,上海市人民检察院第二分院对在“11·15”特别重大火灾事故中涉嫌重大责任事故罪的原上海市静安区建设总公司法定代表人、总经理董放,原上海佳艺建筑装饰工程公司法定代表人、总经理黄佩信等13名犯罪嫌疑人,依法批准逮捕。

据悉,11月15日下午,上海市中心静安区一幢正在进行外部修缮、28层高的教师公寓燃起大火,最终导致58人不幸遇难。事故由无证电焊工违章操作引起。

连战之子助选突遭枪击

国民党籍“立委”洪秀柱描述称,26日晚连胜文在永和国小要上台造势时,突然1名男子冲上台对连胜文开2枪,嫌犯当场遭到民众制服。洪秀柱表示,当时她刚到场,现场民众告诉她,连胜文晚间到台北县永和小学校操场,参加国民党提名新北市议员候选人陈鸿源的造势活动,约在晚间8时30分左

右,才刚被介绍上台还没开讲,就有1名男子冲上台,把连胜文的脖子往下压,并朝左脸开2枪,连胜文当场脸部流血。随后,连胜文被送到台大医院急诊室抢救。

据医院介绍,伤口是左脸、右太阳穴。目前可见外伤是在左脸及太阳穴之间的颜面、颅骨的贯穿伤,脑部没有观察到伤口。

目前没有生命危险,正在紧急手术中。

连胜文曾任悠游卡公司的董事长,今年因健康因素请辞。连战夫妇当晚赶到台大医院探视,但很快就坐车离开,并赶到郝龙斌造势现场发表讲话,要求大家投台北市国民党一票。讲完话后,连战再次返回台大医院。

开枪男子为当地帮派分子

据记者了解,枪击嫌犯林正伟当场被民众制服,他绰号叫“马面”,是永和地区相当出名的帮派分子。当晚在枪击现场,他是与另一个友人一起行凶。在造势现场突然冲上台,连胜文以为凶嫌是要上场献花或者上台致意,但没想到嫌犯突然掏枪对着他头部射击,枪击也波及在场一名老年男子。警方在现场立刻

逮捕林正伟,同时立刻带往警局进行笔录,另一名嫌犯在逃。

警方在嫌疑人身上查获1把90制式手枪,48发子弹,另找到2颗弹壳。

据分析,开枪嫌犯是有预谋的,尤其直接冲着连胜文头部而来,虽然连胜文一闪而过,但在连胜文身旁的另一位七十多岁的老者,却因另一颗子弹打中头部,送

往医院后不治身亡。

台湾警方昨晚表示,嫌犯在接受警方侦讯时说,他是针对候选人而不是针对连胜文。嫌犯表示他并不认识连胜文仅是去闹场。

警方发言人表示,嫌犯在被捕时意识清醒,没有嗑药情形。嫌犯有恐吓前科,没有表明政党倾向。

马英九谴责暴力制造者

对于连胜文遭枪击事件,台湾地区领导人马英九在郝龙斌的造势晚会现场发表演讲谴责暴力制造者。

马英九表示:“在我们的五都选举最后一天发生这样的暴力事件,我们感到遗憾更感到愤怒,我们绝对不能容忍暴力出

现在选举当中,尤其是这样公然带枪上台射击无辜的人,这是一个不可原谅的行为,应该尽快的找出元凶,给大家一个清楚的交代。”

连胜文在昨晚的造势晚会上惊传遭到枪击,正在进行造势晚会的“五都”候选人

听闻之后,纷纷停止各自的造势晚会,帮连胜文祈福。郝龙斌说:“发生选举有史以来最严重的暴力事件,这里我除了严厉谴责这种暴力行为以外,我们也希望台湾所有的人民,不分蓝绿,我们一起来谴责暴力,保持理性。”

台“五都”选举今日继续进行

昨晚,苏贞昌发表声明称,第一,谴责暴力,第二,为连胜文祈福,第三,警方现在已经抓到嫌犯,请立刻公布真相。任何政党任何人都应该做选举操作,希望社会尽快恢复正常。

据介绍,当晚蓝营人士或提早结束选举活动,或临时赶场前往台大医院,蓝营选举的“气场”还在继续,而且这种气势还将延续下去,直至选举前最后一秒。

台湾“中央选举委员会”也发表声明谴责暴力,并表示今天的“五都”选举继续进行,不受影响。“中选会”并呼吁所有选民,应保持冷静、和平、理性,今天踊跃前往投票所投票。

早晨吃野果治失眠

——不含西药,要求早上吃,最多3—5天,白天不瞌睡,晚上睡得香

失眠不吃西药,还能怎么办?

失眠是高血压、糖尿病、心脏病的一大危险!耗精力,减寿命,严重的会加重或引发重大疾病!依赖安眠药,会导致老年痴呆,早期也会出现健忘症状。想离开安眠药,怎么办?国家药品监督管理局批准一个摆脱安眠药的药方——果香园,由5味睡眠果萃取研制,顶多3、5天,都能正常入睡。

野果治失眠,秦岭古方更健康!

野果治失眠,在60年代秦岭一带非常流行,果香园以《神农本草经》药食两用野果为主,历史悠久。吃了白天精神,晚上睡意浓浓,奥秘就在早上服用和独特配方。



吃果香园,为什么白天精神,晚上想睡?

早晨吃野果的奥秘

安眠药都是睡前吃,很多中药药茶、药片都含西药,也是晚上吃。真正治失眠,只有果香园从早晨开始,全天调节患者紊乱的睡眠中枢神经。是国内首次把补充精力与宁心安神相错药材进行组合配方,互调互补治失眠。

失眠者通常白天乏困无力,头

晕耳鸣,身体属于半睡眠状态,晚上中枢神经反而亢奋,导致失眠!相反——

早晨吃:给失眠者“精力倒时差”。果香园独含神经激活因子β-SEM(由刺五加、五味子提炼),早晨吃能恢复精力,激活中枢神经的兴奋状态,让人白天不困不累,精力充沛,却没有兴奋剂烦躁的副作用,更不产生依赖性。

晚上睡:白天精力得到充分释

放,晚上中枢神经自然受到抑制,人会感到乏困,同时果香园独含的酸枣仁、知母、百合,镇静安神,把身体调节到一个睡眠小宇宙状态,睡觉自然香沉。

通知:果香园10盒1周期,适合入睡难、浅睡多梦、头昏头痛、耳鸣目眩,服用后,睡眠好,可消除口臭、脸色晦暗、精神抑郁、记忆力下降,详情拨打0551-4699947进行咨询,市内免费送货上门。